



■ 藥葫蘆和氣融融暖壺

■ 胡蘿水壺
可斜挎。

《寶可夢》與《黑神話：悟空》兩大熱門遊戲IP推出限定周邊，各位玩家荷包準備失守。《黑神話：悟空》為迎接新年，上架了年畫、葫蘿水壺、面具等精美周邊，為你的生活添上中式韻味。

而玩具大廠多美推出的兩款不同身形皮卡丘公仔，超萌超吸睛，《寶可夢》玩家不可錯過。

黑神話：悟空

葫蘿水壺實用耐看

國產單機遊戲佳作《黑神話：悟空》自推出以來，在玩家群體中的熱度並未隨着時間而消退，而是在各種聯乘活動中收穫更多關注。2026年開年，遊戲官方衍生品牌黑神話BLACKMYTH更是上新一系列新春周邊，與你齊賀新歲。

當中「神茶鬱壘年畫門神」將民間信仰神茶、鬱壘二位門神刻畫得栩栩如生，採用200克特種仿宣棉紙，以燙金等多工序結合印製，喜慶大氣，貼於門前，寓意在新一年有門神守護，家宅安寧。既想購買遊戲相關周邊，又講求實用性，可以看看這款「藥葫蘿喜氣洋洋暖壺」。在遊戲中，葫蘿是天命人腰上所掛之物，能裝不同的酒，用於補充生命值。而這款藥葫蘿周邊，

內膽以不銹鋼打造，持續保溫。約500ml的容量，足以讓你在外出時飲上一啖既暖身又暖心的熱水。三層烤漆打造不易脫落的正紅色葫蘿身，以棉質背帶繩斜挎於背後，為你的日常搭配增添中式韻味。不喜歡張揚高調的紅色，還有一款黑色的「藥葫蘿和氣融融暖壺」，容量與大小一致，只有葫蘿上的裝飾略有不同。

若你更重視收藏價值，這款做工精美的「面甲·百戲儺面」絕對值得擺在家中珍藏。面具的設計靈感源自中國古老而神秘的原始舞蹈——儺戲，在儺戲中，演員多佩戴代表神靈的面具，以娛神舞蹈驅邪納吉。面具造型復刻遊戲中的頭冠「百戲儺面」，以樹脂為主要材料，不怒自威，可通過棉繩佩戴在臉上。更多《黑神話：悟空》新春周邊可於淘寶官方商城瀏覽並選購。

寶可夢

圓碌碌初版皮卡丘

《寶可夢》的起源可以追溯到1996年推出的Game Boy遊戲《寶可夢 紅 / 綠》，如今品種即將在2月27日正式迎來30周年，除了舉辦各種慶祝活動，更推出了許多具有紀念意義的遊戲道具和限定周邊。當中，玩具大廠多美(TAKARA TOMY)推出的「歡迎回家！皮卡丘 1/1 等身大玩偶」甫一開放預購就引起全球玩家的熱烈響應。產品復刻自1997年「寶可夢皮卡丘 1/1」玩偶，忠實還原1996

年皮卡丘初登場時圓碌碌的造型，與現今我們熟悉的皮卡丘模樣略有不同。雖然不似如今纖細的身材，但圓潤飽滿的皮卡丘看起來加倍可愛，滿滿懷舊感。此外，等身大玩偶高度為40厘米，與寶可夢圖鑑記載的皮卡丘「身高」完全相同，如同皮卡丘走入現實一般，讓你感受到擁有一隻寶可夢夥伴的溫暖與療癒。

如果你更喜歡纖細模樣的皮卡丘，不妨看看同樣由多美推出的互動式「掌心皮卡丘」。這款產品的尺寸剛好能被捧在掌心，採用柔軟蓬鬆的面料，非常適合撫摸。而最大的賣點，則是「掌心皮卡丘」會根據你的動作，給出實時的反饋。將皮卡丘放在掌心撫摸或輕輕搖晃，它標誌性的兩顆腮紅就會發光，還會發出可愛的聲音。如果撫摸的時間更長，還有機會解鎖特別的台詞。不過，這款「掌心皮卡丘」不能充電，而是需要單獨購買電池。「歡迎回家！皮卡丘 1/1 等身大玩偶」與「掌心皮卡丘」預計於2月28日正式發售，無論你是寶可夢的忠實粉絲，還是單純被皮卡丘可愛的模樣征服，都不要錯過這兩款限定公仔。

■ 面甲·百戲儺面



神茶鬱壘年畫門神